
Montageanleitung Schraubmontage
Sonnenmax Wabenplissee PROFI-Line deluxe

Benötigtes Montagewerkzeug

Bohrer und Metall Holz Kunststoff

Bohrmaschine

Schere

1 Bohren Sie mittels des passenden Bohrers
(siehe oben) mit den folgend bildlich dargestellt-
en Abständen von 15 mm und 19 mm in die 4
Fensterecken jeweils ein Loch in die Glasleiste.

Montage der Spannschuhe
2  Befestigen Sie mit einem Torx 10 Schraubendreher die 4 
Spannschuhe mittels der mitgelieferten Torx-Schrauben. 
Hinweis: Wir empfehlen aufgrund der hohen Drehkräfte 
keinen Akku-Schrauber zu verwenden.

Befestigung des Plissees

3  Klicken Sie das Plissee oben links, 
oben rechts, unten links und zuletzt 
unten rechts auf die Spannschuhe. 
Hinweis: Das „Aufklicken“ auf den 
letzten Spannschuh kann durch die 
Spannung des Führungsfadens 
etwas „Kraft“ erfordern.

Hinweis: vorne



Lösen der Sicherungsbanderole und Montage der Schiebegriffe
4 Nehmen Sie eine Schere und Durchtrennen
Sie vorsichtig die Sicherungsbanderole. Achten
Sie dabei darauf, den Plisseestoff nicht zu ver-
letzen.

5  Führen Sie die Schiebegriffe oben und unten an den 
Plisseeschienen seitlich über die entsprechenden 
Vorrichtungen.

Testen des Plissees und der Magnetvorrichtung

6 Schieben sie das Plissee ganz nach oben und
unten. In der Endposition klickt jeweils die Mag-
netverrastung ein.
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